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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης και Αίτησης Κατάθεσης Εγγράφων, που 

κατέθεσε ο βουλευτής κ. Κυριάκος Βελόπουλος με θέμα «Η Θέση του πεδίου βολής 

της Καλαμάτας μετατρέπεται σε σταθμό μεταφόρτωσης σκουπιδιών», σας γνωρίζω τα 

ακόλουθα: 

Ο Δήμος Καλαμάτας, από το έτος  2015, αιτήθηκε εγγράφως την παραχώρηση 

κατά χρήση για ένα (1) έτος, έκτασης 4 περίπου στρεμμάτων από το εν λόγω ακίνητο, 

προκειμένου να λειτουργήσει κινητός σταθμός μεταφόρτωσης απορριμμάτων, 

ενημερώνοντάς μας παράλληλα, ότι η νέα προς εφαρμογή διαδικασία εξασφαλίζει 

απόλυτα την περιβαλλοντική προστασία. 

Η Διοικητική Επιτροπή του ΤΕΘΑ (ΔΕ/ΤΕΘΑ), με το Υπ’ Αριθμ. 12/2016 

ΔΕ/ΤΕΘΑ πρακτικό του, ενέκρινε και αποφάσισε την ανωτέρω παραχώρηση για ένα 

(1) έτος και στη συνέχεια υπεγράφη η από 13 Ιουλίου 16 Σύμβαση Παραχώρησης, 

μεταξύ ΤΕΘΑ και Δήμου Καλαμάτας, στην οποία προβλεπόταν μεταξύ άλλων, ότι ο 

Δήμος Καλαμάτας αναλάμβανε την υποχρέωση διασφάλισης της Στρατιωτικής 

Υπηρεσίας (Σ.Υ.), για τη νομιμότητα της λειτουργίας του σταθμού μεταφόρτωσης στην 

υπόψη έκταση, καθώς και ότι ο Δήμος Καλαμάτας θα εξασφάλιζε με μέριμνά του, την 

αποφυγή διασποράς απορριμμάτων στον υπόλοιπο χώρο του Πεδίου Βολής και τη 

λήψη όλων των μέτρων ασφάλειας και υγιεινής που προβλέπονται από τη σχετική 

νομοθεσία, περί υγιεινής και ασφάλειας. 

Στη συνέχεια, με την υπ’ Αριθμ. «5/2017» Σύμβαση Παραχώρησης, το Πρακτικό 

υπ’ Αριθμ. 6/2019 ΔΕ/ΤΕΘΑ και την υπ’ αριθμ. «7»/2019 Σύμβαση Παραχώρησης, ο 

Δήμος Καλαμάτας και η Διοικητική Επιτροπή του ΤΕΘΑ (ΔΕ/ΤΕΘΑ), συμφώνησαν 
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στην εκ νέου υπογραφή σύμβασης η τελευταία εκ των οποίων έληξε την 13η 

Φεβρουαρίου τρέχοντος έτους. 

Στην παρούσα φάση, ο Δήμος Καλαμάτας, με την από 30-01-2020 επιστολή του, 

υπέβαλε νέο αίτημα για παράταση της μίσθωσης, για ένα ακόμα χρόνο, της υπόψη 

στρατιωτικής έκτασης, υπό το πρίσμα του ισχύοντος νομικού πλαισίου περί υγιεινής 

και ασφάλειας. Το ΤΕΘΑ θα προχωρήσει στην ανανέωση της σύμβασης με τον εν 

λόγω Δήμο, μετά τη λήψη σχετικής απόφασης από τη Διοικητική Επιτροπή. 

Κατά τα λοιπά αρμόδιο να σας απαντήσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο 

Περιβάλλοντος & Ενέργειας. 
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